
Gwarancja 
najniższej ceny



Scandinavian Sleeping & Living
OFERTA WAŻNA 20.09-8.10.2023

JYSK.pl

FOTEL HUNDESTED
Tkanina. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. Nogi ze stali. S72 x W98 x G80 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 500,-
Cena regularna: 849,- 

500500..--

TOPMATERAC GOLD T50
Topmaterac o gr. 7 cm z rdzeniem z redukującej 
napięcie pianki termoelastycznej. Podzielony  
na 5 stref komfortu. Grubo pikowane poszycie 
nadające się do prania. 80x200 cm 1 SZT.

90x200 cm 350,-
120x200 cm 525,-
140x200 cm* 550,-
160x200 cm* 600,-
180x200 cm* 700,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 749,- (Rabat 59%)
Cena regularna: 749,- (Rabat 59%)

Rabat 59%

300300..--
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RABAT DO 60% 

Rabat również na artykuły już w obniżonych cenach 
 

Od środy do soboty 20-23.09.2023

 15% 
RABATU

PRZYNIEŚ WŁASNĄ TORBĘ 
I OTRZYMAJ

NA WSZYSTKO, 
CO W NIEJ ZMIEŚCISZ 
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3600631

3438523
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VEDDE STÓŁ + BAKKELY KRZESŁO
Stół: Okleina. S90 x D160 x W76 cm. Krzesło: Tkanina i lita sosna.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 849,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 849,- (Rabat 49%)

Rabat 49%

425425..--
STÓŁ

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 399,- (Rabat 50%)
Cena regularna: 399,- (Rabat 50%)

Rabat 50%

195195..--
KRZESŁO

AABENRAA STÓŁ + TRUSTRUP KRZESŁO
Stół: Okleina i stal. S80 x D120 x W75 cm. Krzesło: Tkanina i stal.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 199,- (Rabat 24%)
Cena regularna: 199,- (Rabat 24%)

Rabat 24%

150150..--
KRZESŁO

KRZESŁO SKŁADANE VOEL
Tkanina aksamitna  
i stal. 1 SZT.

8585..--
Tylko

online
Tylko

online

KRZESŁO KULBY
Skóra ekologiczna  
i lite drewno. 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
549,- (Rabat 27%)
Cena regularna: 549,- (Rabat 27%)

600600..--
STÓŁ

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 450,-
Cena regularna: 799,- Rabat 27%

400400..--

KRZESŁO KLOSTER
Tkanina i lity dąb. 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
599,- (Rabat 24%)
Cena regularna: 599,- (Rabat 24%)

Rabat 24%

450450..--

S3622133644639

S361074
3600969

3601380 3601370

3620262 3600450
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VISLINGE STÓŁ + EJBY KRZESŁO
Stół: Lite drewno. Bez blatów dodatkowych. S90 x D190 x W75 cm. Krzesło: Lita sosna i MDF.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 1899,- (Rabat 39%)
Cena regularna: 1899,- (Rabat 39%)

Rabat 39%

11501150..--
STÓŁ

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 269,- (Rabat 25%)
Cena regularna: 269,- (Rabat 25%)

Rabat 25%

200200..--
KRZESŁO

KREDENS  
HALMSTAD* 1250,-

WITRYNA LANGELINIE* 1750,-

STÓŁ TYLSTRUP
Lita sosna. S75 x D118 x W73 cm* 1 SZT.

250250..--

GADSTRUP STÓŁ + 2 KRZESŁA
Stół: Okleina i stal. S55 x D92 x W75 cm. Krzesło: Okleina i stal. ZESTAW

400400..--
STÓŁ + 4 KRZESŁA

STOLIK NA KÓŁKACH KANSTRUP
Stal. S47 x W79 x G31 cm 1 SZT.

200200..--

STOLIK NA KÓŁKACH SORTEBRO
Stal i hartowane szkło.  
Ś46 x W70 cm 1 SZT.

350350..-- *T
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3670143

3600199

3601376 3601375

36013073601114 3600369
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KRZESŁO BIUROWE NIMTOFTE
Skóra ekologiczna.  
Z regulacją wysokości.  
S57 x W92-102 x G64 cm 1 SZT.

300300..--

KRZESŁO GAMINGOWE TYPE Z – RAZER EDITION™ BY LEGEND
Skóra ekologiczna. Poduszki dodatkowo wspierające odcinek lędźwiowy  
i ramiona. Poduszka pod kark z redukującą napięcie pianką termoelastyczną. 
Regulowane podłokietniki, bezstopniowa regulacja przechyłu i wysokości. 
Ś70 x W126-136 x G70 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1399,- (Rabat 35%)
Cena regularna: 1399,- (Rabat 35%)

Rabat 35%

900900..--

Tylko
online

KRZESŁO GAMINGOWE GERLEV
Siatka poliestrowa. Z podparciem 
lędźwi, regulacją zagłówka i wysokości, 
bezstopniową regulacją przechyłu  
i wbudowanym podnóżkiem.  
S70 x W116-126 x G70 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 1699,- (Rabat 20%)
Cena regularna: 1699,- (Rabat 20%)

Rabat 20%

13501350..--

KOMODA TANGBJERG
Okleina. S153 x W73 x G40 cm* 1 SZT.

PRODUKT
POLSKI

500500..--

REGAŁ GISLINGE
Okleina. S67 x W175 x G25 cm 1 SZT.

PRODUKT
POLSKI

150150..--

REGAŁ VANDSTED
Bambus. S121 x W105 x G30 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 649,- (Rabat 22%)
Cena regularna: 649,- (Rabat 22%)

Rabat 22%

500500..--

Kupując produkty z certyfikatem 
FSC®, pomagasz dbać 

o lasy na świecie.
Stale zwiększamy udział drewna 
certyfikowanego FSC w naszym 

asortymencie. Naszym celem 
jest, aby do końca 2024 roku 
wszystkie nasze produkty i 

opakowania z drewna, kartonu i 
papieru posiadały certyfikat FSC. 
Szukaj produktów z etykietą FSC 

w sklepach i online. 

KOMODA OURE
Lite drewno i MDF.  
S36 x W76 x G37 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
429,- (Rabat 35%)
Cena regularna: 429,- (Rabat 35%)

Rabat 35%

275275..--

3600567

3601050

3612011

3612456

36483893610082

3833212
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BIURKO VANDBORG
Okleina i metal. S60 x D120 x W75 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
369,- (Rabat 50%)
Cena regularna: 369,- (Rabat 50%)

Rabat 50%

180180..--

Gwarancja 
najniższej ceny
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BIURKO IKAST
Okleina i stal. S42 x D60 x W78 cm 1 SZT.

165165..--

BIURKO SKOVLUNDE
Lity dąb i okleina dębowa. S60 x D120 x W75 cm 1 SZT.

Tylko
online

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1099,- (Rabat 22%)
Cena regularna: 1099,- (Rabat 22%)

Rabat 22%

850850..--

BIURKO LIMFJORDEN
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S60 x D120 x W76 cm 1 SZT.

PRODUKT
POLSKI

650650..--

3621018

3605306 36100733670187
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KANAPA ROZKŁADANA SKILLEBEKK
2-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 
Powierzchnia spania 126x195 cm. S160 x W78 x D69 cm* 1 SZT.

10001000..--

STOLIK TV MARKSKEL
Okleina i MDF. S160 x W54 x G43 cm* 1 SZT.

PRODUKT
POLSKI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 999,- (Rabat 29%)
Cena regularna: 999,- (Rabat 29%)

Rabat 29%

700700..--

FOTEL HASSELAGER
Skóra ekologiczna. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Z obrotową podstawą 
i bezstopniową regulacją przechyłu. 
Z podnóżkiem. S80 x W107 x G125 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1599,- (Rabat 37%)
Cena regularna: 1599,- (Rabat 37%)

Rabat 37%

10001000..--

STOLIK BAKKEBJERG
Lite drewno i MDF. Ś40 x W43 cm 1 SZT.

135135..--

STOLIK KAWOWY LEJRE
Lity dąb i MDF.  
S48 x D85 x W40 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
349,- (Rabat 21%)
Cena regularna: 349,- (Rabat 21%)

Rabat 21%

275275..--

STOLIK KAWOWY OKSLUND
Lita akacja i metal.  
S60 x D110 x W45 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
749,- (Rabat 26%)
Cena regularna: 749,- (Rabat 26%)

Rabat 26%

550550..--

STOLIK KAWOWY AABENRAA
Okleina i stal. Z podnoszonym  
blatem i schowkiem.  
S60 x D110 x W45/57 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
749,- (Rabat 26%)
Cena regularna: 749,- (Rabat 26%)

Rabat 26%

550550..--
KANAPA Z SZEZLONGIEM HAMPEN
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką.  
Ze schowkiem. Można zmieniać stronę ustawienia szezlonga. Powierzchnia spania 
130x213 cm. S214 x W69 x G81/122 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1250,- (Rabat 8%)
Cena regularna: 1799,- (Rabat 36%)

Rabat 8%

11501150..--

Tylko
online

3600108

3681741

3677096

3617257

3648106

3679893 3670088

3600891
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1) KOMODA TAPDRUP Okleina. S41 x W108 x G35 cm
2) KOMODA TAPDRUP Okleina. S71 x W108 x G35 cm
3) KOMODA TAPDRUP Okleina. S71 x W69 x G35 cm
4) KOMODA TAPDRUP Okleina. S79 x W88 x G35 cm
5) STOLIK NOCNY TAPDRUP Okleina. S41 x W48 x G32 cm

5)

125125..--

4)
300300..--

3) 225225..--

2)

300300..--

1)

275275..--

NOWOŚĆ

1) KREDENS LYNGVIG Lity dąb, sklejka dębowa i okleina dębowa. 
Z przesuwanymi drzwiami roletowymi. S120 x W80 x G40 cm*
2) STOLIK TV LYNGVIG Lity dąb, sklejka dębowa i okleina dębowa. 
Z przesuwanymi drzwiami roletowymi. S120 x W50 x G40 cm

1)

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
1899,- (Rabat 39%)
Cena regularna: 1899,- (Rabat 39%)

Rabat 39%

11501150..--

Tylko
online

2)

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
1199,- (Rabat 37%)
Cena regularna: 1199,- (Rabat 37%)

Rabat 37%

750750..--

STATYW NA UBRANIA MOLTRUP
Stal. S60 x W155 x G53 cm 1 SZT.

8585..--
STATYW NA UBRANIA JENNET
Lita sosna i MDF.  
S105 x W170 x G46 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
499,- (Rabat 24%)
Cena regularna: 499,- (Rabat 24%)

Rabat 24%

375375..--
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PUFA HYLKE
Tkanina. S60 x W40 x G60 cm 1 SZT.

NOWOŚĆ

350350..--
PUFA OREBO
MDF. S84 x W40 x G45 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
549,- (Rabat 27%)
Cena regularna: 549,- (Rabat 27%)

Rabat 27%

400400..--

3659499

3659497

3659494

3659488

3659495

3699029

3670058

3601030

3811213

3670151

3611162
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SZAFA NORDBY
Okleina i MDF. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. Wyposażenie szafy:  
1 półka i 1 drążek do zawieszania. S105 x W200 x G57 cm* 1 SZT.

S150 x W200 x G57 cm* 1850,-

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1999,- (Rabat 32%)
Cena regularna: 1999,- (Rabat 32%)

Rabat 32%

13501350..--

SZAFA ELLESTED
Okleina. Wyposażenie szafy: 4 półki i 1 drążek do zawieszania. 
S144 x W200 x G50 cm* 1 SZT.

PRODUKT
POLSKI

10501050..--

TOALETKA MALLING
Lita sosna i MDF.  
S80 x W130 x G40 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 999,- 
(Rabat 34%)
Cena regularna: 999,- 
(Rabat 34%)

Rabat 34%

650650..--
TOALETKA

TABORET MALLING
Tkanina i MDF.  
S40 x W45 x G30 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
169,- (Rabat 20%)
Cena regularna: 169,- (Rabat 20%)

Rabat 20%

135135..--
TABORET

ŁÓŻKO SKŁADANE JESBY
Stal. Materac o grubości 8 cm z rdzeniem z pianki poliuretanowej. 
Z drewnianym stelażem. S80 x G190 x W39 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

600600..--

STOLIK NOCNY NORDBY
MDF. S42 x W65 x G32 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
299,- (Rabat 24%)
Cena regularna: 299,- (Rabat 24%)

Rabat 24%
225225..--

STOLIK NOCNY VEDDE
Okleina. S51 x W46 x G43 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
329,- (Rabat 24%)
Cena regularna: 329,- (Rabat 24%)

Rabat 24%

250250..--

3620143

3659483

3620968

3620935

3105020

3601291 3601069
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             976-14601             
DTI           

             976-14601             
DTI           

             976-14601             
DTI           

             976-14601             
DTI           

             976-14601             
DTI           

FIRANA SOMMEN
Poliester.  
Z kanalikiem.  
1 x S140 x D300 cm

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 64,95 
(Rabat 60%)
Cena regularna: 64,95 
(Rabat 60%)

Rabat 60%

2525..--

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 79,95 
(Rabat 43%)
Cena regularna: 79,95 
(Rabat 43%)

Rabat 43%

4545..--

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 90,- 
(Rabat 44%)
Cena regularna: 119,- 
(Rabat 57%)

Rabat 44%

5050..--

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 159,- 
(Rabat 49%)
Cena regularna: 159,- 
(Rabat 49%)

Rabat 49%

7575..--

Najniższa cena z 
30 dni przed obniżką: 
175,- (Rabat 22%)
Cena regularna: 
229,- (Rabat 41%)

Rabat 22%

135135..--

FIRANA DIMMA
Poliester 
przypominający len. 
Z kanalikiem i taśmą. 
1 x S140 x D300 cm

ZASŁONA ABRAUR
Bawełna/poliester.  
Z kanalikiem i taśmą.  
1 x S140 x D300 cm

ZASŁONA ANTEN
Poliester.  
Z dziurkami i upinką.  
1 x S140 x D300 cm

ZASŁONA 
ZACIEMNIAJĄCA 
ARA
Poliester/nylon/
elastan. Z 
kanalikiem i taśmą. 
1 x S140 x D300 cm

SZEROKI 
ASORTYMENT 

DODATKÓW DO 
ZASŁON

ZNAJDZIESZ 
W NASZYCH 

SKLEPACH LUB 
NA JYSK.pl

KÓŁKA DO ZASŁON
10 szt./opak.

1515..--

KARNISZ CRYSTAL
120-210 cm stalowy 1 SZT.

125125..--

UPINKA DRYNA
1 SZT.

22225050

KARNISZ BALL
120-210 cm 1 SZT.

150150..--

PRZYBORY KRAWIECKIE 
VEKTAREN
Z nićmi, igłami i szpilkami. 1 ZEST.

1155..--

FOLIA NA OKNO FOSSEN
Zachowaj prywatność w domu. 
Dostępna w różnych wzorach. 
45x200 cm 1 SZT.

1515..--
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ROLETA DUO TOKE
Poliester. Prosta regulacja ilości wpadającego światła. 
Z łańcuszkiem paciorkowym. S45 x W180 cm 1 SZT.

60x180 cm 70,-
70x180 cm 85,-
80x180 cm 100,-
90x180 cm 110,-
100x180 cm 125,-
120x180 cm 150,-

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 109,- 
(Rabat 49%)
Cena regularna: 109,- (Rabat 49%)

Rabat 49%

5555..--

5080601 5078600 5087900 5074700 5086329

5223700

5235960

5219700

5236303 5808501

5012303

5532500
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WYBIERZ 
WŁAŚCIWĄ 
JAKOŚĆ 
I CENĘ

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

Jeśli szukasz dobrej jakości 
w atrakcyjnej cenie, 
wybierz produkty BASIC.

Jeśli szukasz większego 
wyboru produktów i lepszej 
jakości za rozsądną cenę, 
wybierz produkty PLUS.

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Jeśli szukasz produktów najwyższej 
jakości, wykonanych z najlepszych 
materiałów, a jednocześnie ważna 
jest dla Ciebie przystępna cena, 
wybierz produkty GOLD.

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

MATA OCHRONNA BASIC T5
Lekko pikowana, nadająca się do prania mata z elastycznymi gumkami w rogach. 
80/90x200 cm, 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

3030..--

MATA OCHRONNA PLUS T45
Pikowana mata ochronna nadająca się do prania.
Poszycie z chłodzącym polietylenem z jednej strony. 90x200 cm 1 SZT.

140x200 cm 250,-
160x200 cm 300,-
180x200 cm 325,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 165,-
Cena regularna: 329,- 

165165..--

TOPMATERAC GOLD T30
Topmaterac 80x200 cm o gr.4,5 cm z rdzeniem z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR. Nadające się do prania poszycie. 80x200 cm 1 SZT.

90x200 cm 235,-
120x200 cm 350,-
140x200 cm 385,-
160x200 cm 430,-
180x200 cm* 470,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 549,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 549,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

215215..--

SPÓD ŻEBROWY BASIC A5
14 listew. 80x200 cm 1 SZT.

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

8585..--

SPÓD ELEWACYJNY PLUS A10
Elektrycznie regulowany spód 
elewacyjny z pilotem. 28 listew.  
80x200 cm* 1 SZT.

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

10001000..--

STELAŻ ŻEBROWY 
GOLD A30 FIX
44 listwy podzielone
na 7 stref komfortu.  
80x200 cm 1 SZT. 
(tylko online)

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Tylko
online

11001100..--

3427427

3436923

3423823

3500123

3542623

7201624
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MATERAC PIANKOWY BASIC F5
Materac z profilowanej pianki poliuretanowej 
o grubości 9 cm. 90x200 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA
PRODUKT
POLSKI

115115..--

MATERAC PIANKOWY PLUS F90
Materac o gr.16 cm z 12 cm pianki poliuretanowej oraz 
2 cm rdzeniem z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej, która precyzyjnie dopasowuje się 
do kształtu ciała redukując bóle mięśni i stawów i 
poprawiając krążenie. Elastyczne pikowane poszycie, 
które można prać. 80x200 cm 1 SZT.

90x200 cm 550,-
140x200 cm 850,- Tylko

online
             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 500,-
Cena regularna: 1099,- 

500500..--
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MATERAC PIANKOWY GOLD F100
Luksusowy materac o grubości 24 cm z 7 strefami komfortu. 
Rdzeń z 4 cm redukującej napięcie pianki termoelastycznej, 
3 cm wentylującego włókna kokosowego, 4 cm pianki 
wysokoelastycznej, 12 cm pianki poliuretanowej. 
Elastyczne poszycie nadające się do prania, 
zmiękczone wyciągiem z aloesu. 80x200 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

90x200 cm 1200,-
140x200 cm 1800,-
160x200 cm 2200,-
180x200 cm 2400,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT
POLSKI

Tylko
online

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 2799,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 2799,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

11001100..--

3310932

3326623

3351923
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MATERAC SKŁADANY PLUS F15
Rdzeń z pianki poliuretanowej o gr. 
12,5 cm w poszycie, które można 
prać. Można również używać jako 
fotel. 60x186 cm, 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

225225..--

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S25
Dwustronny materac na sprężynach kieszeniowych 266/m² podzielony 
na 7 stref komfortu. Lekko pikowane, wytrzymałe poszycie elastyczne.
Wysokość 19 cm, 80x200 cm* 1 SZT.

90x200 cm 500,-
120x200 cm* 750,-
140x200 cm* 800,-
160x200 cm* 900,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT
POLSKI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 899,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 899,- (Rabat 49%)

Rabat 49%

450450..--

MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S60
Dwustronny materac na sprężynach 
kieszeniowych 266/m² podzielony 
na 7 stref komfortu. Lekko pikowane, 
wytrzymałe poszycie elastyczne. 
Wysokość 19 cm, 80x200 cm* 1 SZT.

90x200 cm 1150,-
120x200 cm* 1800,-
140x200 cm* 1900,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT
POLSKI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 2699,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 2699,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

10501050..--

100 nocy 
z materacem GOLD
Wypróbuj nowy materac GOLD 
przez 100 nocy, a jeśli nie jesteś 
w 100% zadowolony, możesz 

go wymienić na inny.

GOLD
NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

160x200 cm* 2100,-
180x200 cm* 2300,-

ŁÓŻKO KONTYNENTALNE PLUS C60
Łóżko kontynentalne 140x200 cm. 1 materac odwracany ze sprężynami kieszeniowymi 250/m², podzielony na 7 stref komfortu i wyściełany pianką poliuretanową. 
1 topmaterac o grubości 4 cm z rdzeniem z pianki poliuretanowej. Podstawa składa się z 1 ramy. Z nogami. Bez zagłówka. 1 SZT.

90x200 cm 1350,-
160x200 cm 2450,-
180x200 cm 2750,-
Zagłówek H10
90x115 cm 325,-
140x115 cm 500,-
160x115 cm 600,-
180x115 cm 650,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI

Tylko
online

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 4299,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 4299,- (Rabat 49%)

Rabat 49%

21502150..--
140x200 CM

3330900 3252923

3356323

3247957
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Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 699,- (Rabat 42%)
Cena regularna: 699,- (Rabat 42%)

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 135,-
Cena regularna: 199,-

Rabat 42%

400400..--

             976-14601             
DTI           

TORBA OSA
Torba do przechowywania 
kołder i poduszek. Wykonana 
z materiału poprawiającego 
przepływ powietrza. 1 SZT.

1515..--
             976-14601             

DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOŁDRA MIE
Lekki i przewiewny wsad z 
silikonowanego, spiralnego 
włókna rurkowego, 900 g. 
Miękkie poszycie z 100% 
poliestrowego 
mikrowłókna. Pranie 60°C. 
135x200 cm 1 SZT.

8585..--

KOŁDRA BAWEŁNIANA 
SUNNDAL
100% bawełna, 1000 g. 
Poszycie 100% bawełna. 
Pranie 60°C.  
135x200 cm 1 SZT.

155x200 cm 165,-
200x220 cm 225,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

135135..--

155x200 cm 200,-
200x220 cm 350,- (tylko online)
PODUSZKA
70x80 cm 100,-
50x70 cm 60,-
40x40 cm 35,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOŁDRA ALTA
Wsad 90% białe pierze kacze/10% puch kaczy, 1200 g. 100% bawełniane poszycie. 
Puszystość 200. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT.

175175..--

KOŁDRA BEERENBERG
Kołdra z wysoką krawędzią. Wyjątkowy wsad z przypominającego puch 
silikonowanego, włókna syntetycznego Trevira Fibelle, 1200 g. Miękkie poszycie z 
100% bawełnianego batystu. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 
135x200 cm 1 SZT.

155x200 cm 475,-
200x220 cm 750,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI

*T
ow

ar
 n

a 
za

m
ów

ie
ni

e 
- n

al
eż

y 
uw

zg
lę

dn
ić

 c
za

s o
cz

ek
iw

an
ia

 n
a 

do
st

aw
ę

KOŁDRA TRONFJELLET
Wsad z silikonowanego włókna poliestrowego przypomina puch, 1100 g. Poszycie 
w 100% z bawełnianego batystu. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 
135x200 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 200,- (Rabat 7%)
Cena regularna: 369,- (Rabat 49%)

Rabat 7%

185185..--

4018800

4122950

4043250

4028150

4122850

4130150
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PODUSZKA FJELLDAL
Poduszka z wsadem z silikonowanych włókien, 1050 g. Poszycie ze 100% 
mikrowłókna poliestrowego pokryte zmiękczającym wyciągiem z aloesu. 
Pikowana z jednej strony włóknem rurkowym. Pranie 60°C. 70x80 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 269,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 269,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

100100..--

50x70 cm 90,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA VANGSEN
Lekki i przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego  
(100% z recyklingu), 800 g. Miękkie poszycie z 100% mikrowłókna poliestrowego. 
Pranie 60°C. 70x80 cm 1 SZT.

Tylko
online

140140..--

PODUSZKA NOTODDEN
3-komorowa. Wsad z 100% włókna syntetycznego i 100% pierza kaczego, 
 wadze 1440 g. Poszycie ze 100% bawełnianego batystu. 70x80 cm 1 SZT.

50x70 cm 65,-
40x40 cm 35,-

40x40 cm 40,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA Z PUCHU GĘSIEGO OKKEN
Wsad z 100% białego puchu gęsi europejskiej w komorach zewnętrznych 
i 85% pierza gęsiego/15% białego puchu w komorze wewnętrznej o wadze 
1080 g. Poszycie w 100% z bawełny. 70x80 cm, 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
PRODUKT
POLSKI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 799,- (Rabat 37%)
Cena regularna: 799,- (Rabat 37%)

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką:  115,- (Rabat 13%)
Cena regularna: 179,- (Rabat 44%)

Rabat 37%

Rabat 13%

500500..--

100100..--

PODUSZKA MULTI
Wsad z rozdrobnionej pianki 
poliuretanowej, 230 g. Poszycie
w 100% z mikrowłókna poliestrowego. 
38x38 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

99..--

PODUSZKA - WSAD KARITINDEN
Wsad z silikonowanego, spiralnego 
włókna rurkowego, 850 g. Poszycie 
100% polipropylen. 70x80 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

22225050

PODUSZKA TRONFJELLET
Wsad z silikonowanego włókna poliestrowego przypominającego naturalny 
puch, 750 g. Miękkie poszycie w 100% z bawełnianego batystu. 50x70 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 80,- (Rabat 18%)
Cena regularna: 159,- (Rabat 59%)

Rabat 18%

6565..--

4209901

4319101

4228501

4234401

4319870 4329201

4330104



15

PODUSZKA ERGONOMICZNA SOGNDAL
Poduszka z wsadem z redukującej napięcie, rozdrobnionej pianki termoelastycznej AIR z żelem chłodzącym. 
Z jednej strony posiada warstwę chłodzącego żelu. Poliestrowe poszycie z chłodzącym polietylenem z 
jednej strony, nadaje się do prania w 40°C. Pikowane pianką termoelastyczną AIR. 42x65x15 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
449,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 429,- (Rabat 59%)

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 45,-
Cena regularna: 99,-

Rabat 60%

175175..--

PODUSZKA PODRÓŻNA FOSSAN
Wsad z pianki termoelastycznej AIR 
nasyconej wchłaniającym wilgoć 
węglem drzewnym z bambusa. 
24x42x12 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

6565..--

PODUSZKA ERGONOMICZNA 
KYRKJA
Wsad z pianki termoelastycznej AIR 
z wchłaniającym wilgoć węglem 
drzewnym. 40x60x11/9 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 150,-
Cena regularna: 299,-

175175..--

PODUSZKA  
ERGONOMICZNA VARDO
Wsad z pianki termoelastycznej AIR. 
Z warstwą chłodzącego żelu. 
40x60x13 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 225,-
Cena regularna: 499,-

225225..--

4249204

4238501

4240100

4248900
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KOMPLET POŚCIELI Z KORY
100% bawełniana kora. Nie wymaga prasowania. 140x200 cm +70x80 cm

LOLA

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 139,- (Rabat 49%)
Cena regularna: 139,- (Rabat 49%)

Rabat 49%

7070..--

HENNY

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ ERNA
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 165,- (Rabat 30%)
Cena regularna: 229,- (Rabat 49%)

Rabat 30%

115115..--

KOMPLET POŚCIELI STARS
100% poliester. Nie wymaga 
prasowania. 140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

37375050

KOMPLET POŚCIELI MAUD
100% poliester. Nie wymaga 
prasowania. 140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

3300..--

KOMPLET POŚCIELI JULIE
100% mikrowłókno poliestrowe (100% 
z recyklingu). 140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

6060..--

KOMPLET POŚCIELI Z FLANELI ANN
100% bawełniana flanela. 
140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

7070..--

200x220cm + 2x70x80cm 125,-

160x200cm + 2x70x80cm 150,-
200x220cm + 2x70x80cm 200,-

1378770
1334070

7380370

7371870

7331270

7385070

7333870
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KAYA

             976-14601             
DTI           

KOMPLET POŚCIELI
100% poliester lub 
100% bawełna. 
140x200 cm + 70x80 cm

6060..--

MARION

8585..--

GAMING

100100..--
MINECRAFT

135135..--

SATYNOWA POSZEWKA NA PODUSZKĘ BJOERK
100% wiskoza z bambusa. 50x70/75 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 40,- (Rabat 12%)
Cena regularna: 69,95 (Rabat 49%)

Rabat 12%

3535..--

160x200x25 cm 35,-
180x200x25 cm 40,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ MIRIAM
100% mikrowłókno poliestrowe. Prześcieradło z gumką na materac skrzyniowy, 
sprężynowy lub piankowy. 90x200x25 cm 1 SZT.

2020..--

PRZEŚCIERADŁO JEANETTE
100% bawełna. 150x250 cm 1 SZT.

240x260 cm 85,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 84,95 (Rabat 49%)
Cena regularna: 84,95 (Rabat 49%)

Rabat 49%

42425050

FROZEN

135135..--

7323870

7386870 7377970

7380870

1055207 1055201

1410142

1410101

1414601

1414621

1414636

1414658

7388070
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KUBEK VETLE
Ś8 x W10 cm

1010..--

MISA VETLE
Ś16 x W8 cm 15,-

1515..--

KWIAT SZTUCZNY GREGERT
W70 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed  
obniżką: 22,95 (Rabat 69%)
Cena regularna: 22,95 (Rabat 69%)

Rabat 69%

77..--

ŚWIECA LED SOREN
Ś5 x W10 cm 1 SZT.

775050

MISA CHRIS
Ś21 x W16 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed  
obniżką: 79,95 (Rabat 31%)
Cena regularna: 79,95 (Rabat 31%)

Rabat 31%

5555..--

KOMPLET SZTUĆCÓW MIKAEL
kolor złoty, 16 szt./opak.

4455..--
KOMPLET

KWIAT SZTUCZNY PER
W40 cm 1 SZT.

995050
1) ROŚLINA SZTUCZNA ASGAR W24 cm 2) DONICZKA NA ROŚLINY MARVIN Ś15 x W12 cm
3) DONICZKA NA ROŚLINY STEFAN Ś17 x W15 cm 4) KOSZ AMUND S20 x D30 x W10 cm
5) RĘCZNIK KUCHENNY BARLIND 50x70 cm 2 szt./opak.

2) 27275050

3) 4545..--

1)
5050..--

4)

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 49,95 (Rabat 24%)
Cena regularna: 49,95 (Rabat 24%)

Rabat 24%

37375050

5)2525..--
2 SZT./OPAK.

4911985 4911983

4911318

4911895

4911240 4911882

4911830

4912076

4911833

4911821

4910005

2407007
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1) WAZON VILBERT Ś27 x W45 cm
2) KWIAT SZTUCZNY TOMAS W95 cm
3) KWIAT SZTUCZNY INGVALD W90 cm
4) WAZON TOMMY Ś26 x W43 cm
5) WAZON GUSTAF Ś18 x W47 cm

1)

2)

32325050

3)

4)

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 115,-
Cena regularna: 169,- 

115115..--
5)

Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 135,-
Cena regularna: 189,-

135135..--

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 35,-
Cena regularna: 49,95

3535..--

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 219,- (Rabat 31%)
Cena regularna: 219,- (Rabat 31%)

Rabat 31%

150150..--

ZESTAW KOSZYKÓW ALBAN
S14 x D28 x W13 cm 3 szt./zestaw

32325050
ZESTAW

SZCZYPCE DO SAŁATEK LIAM
D23 cm 1 SZT.

2020..--

MISA SEBASTIAN
Ś30 x W8 cm 1 SZT.

8585..--

ŚWIECZNIK MARK
Ś10 x W8 cm 1 SZT.

22225050

ŚWIECZNIK ASLAK
Ś8 x W8 cm 1 SZT.

1515..--

ŚWIECZNIK GREGOR
Ś7 x W11 cm 1 SZT.

37375050

4911875

4911859

4912038

4912080

4911841

3830601

4912061 4912070

4912152

4911837

4912153
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1) WIESZAKI HEKTOR 10 szt./opak. 2) WIESZAKI HELMUT 5 szt./opak.
3) WIESZAKI SIGFRID 10 szt./opak. 4) WIESZAKI SVENSSON 5 szt./opak.
5) WIESZAKI MATTIS 2 szt./opak.

1)
2020..--
10 SZT./OPAK.

2)

2020..--
5 SZT./OPAK.

3)

27275050
10 SZT./OPAK.

4)

2020..--
5 SZT./OPAK.

5)1155..--
2 SZT./OPAK.

1) PŁATKI KOSMETYCZNE VAD Płatki kosmetyczne wielokrotnego użytku. 
70% bambus/30% bawełna. Z torbą do prania ze 100% bawełny. Pranie 60°C. 
Ś8 cm 10 szt./opak.
2) MASAŻER DO TWARZY VALLSTA Jadeit. S1,5 x D6 x W12,8 cm
3) DOZOWNIK MYDŁA ESSVIK Szkło pochodzące z recyklingu, Ś7 x W17 cm
4) STOJAK NA SZCZOTECZKI DO ZĘBÓW ESSVIK Szkło pochodzące z 
recyklingu. Ś7 x W10 cm

1)

18185050

2)1100..--

3)

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 32,95 (Rabat 46%)
Cena regularna: 29,95 (Rabat 41%)

Rabat 46% 

17175050

4)

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 26,95 (Rabat 44%)
Cena regularna: 26,95 (Rabat 44%)

Rabat 44%

1515..--

ODBÓJ DRZWIOWY ALFREDO
S15 x D15 x W20 cm 1 SZT.

3030..--

KOSZ ELI
S37 x D37 x W44 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
119,- (Rabat 28%)
Cena regularna: 119,- (Rabat 28%)

Rabat 28%

8585..--

KOSZ NA BIELIZNĘ EGIL
S36 x D45 x W57 cm 1 SZT.

175175..--

SZCZOTKA DO KĄPIELI VALJE
Drewno, S6 x D38 x W3 cm 1 SZT.

1515..--

KOSMETYCZKA KNIVSTA
100% poliester. 
S12 x D20 x W14 cm 1 SZT.

3030..--

DYFUZOR ZAPACHOWY Z 
PATYCZKAMI ARBOGA
Ś5 x W24 cm 1 SZT.

2255..--

KLAPKI LAXVIK
Rozmiar 35-42 1 para

3535..--

SUSZARKA NA UBRANIA LEIFHEIT
S55 x D167 x W87 cm 1 SZT.

175175..--

3982900

3821300

4911761

4911522

3821600

2758400

2764000

2757600

2757601

4911294

4911792

4912090

2748803 2763007

2757301 3990800

4933500
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1) DOZOWNIK MYDŁA MEDLE Ś6 x W17 cm
2) SZCZOTKA TOALETOWA MEDLE Ś10 x W38 cm
3) STOJAK NA SZCZOTECZKI DO ZĘBÓW MEDLE Ś6 x W9 cm
4) KOSZ NA ŚMIECI MEDLE S19 x D17 x W24,2 cm

1)

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
36,95 (Rabat 39%)
Cena regularna: 34,95 (Rabat 35%)

Rabat 39%

22225050

2)

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
34,95 (Rabat 35%)
Cena regularna: 29,95 (Rabat 24%)

Rabat 35%

22225050

3)

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
24,95 (Rabat 39%)
Cena regularna: 24,95 (Rabat 39%)

Rabat 39%

1515..--

4)

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
44,95 (Rabat 38%)
Cena regularna: 39,95 (Rabat 30%)

Rabat 38%

27275050

RĘCZNIK UPPSALA
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo chłonna. 400 g/m². 50x90 cm 1 SZT.

30x50 cm 4,-
65x130 cm 22,50

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

1111..--

RĘCZNIK GISTAD
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo chłonna. 500 g/m². 50x90 cm 1 SZT.

65x130 cm 37,50

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 36,95 (Rabat 49%)
Cena regularna: 34,95 (Rabat 47%)

Rabat 49%

18185050

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
169,- (Rabat 26%)
Cena regularna: 159,- (Rabat 21%)

Rabat 26%

125125..--

ZASŁONA PRYSZNICOWA
Poliester. 150x200 cm 1 SZT.

GREVIE

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

4040..--

GREBO HAMMAR HAGBY

MATA ŁAZIENKOWA MARIEBERG
100% bambus. 50x80 cm 1 SZT.

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 119,- (Rabat 41%)
Cena regularna: 119,- (Rabat 41%)

Rabat 41%

7070..--

WISZĄCE PÓŁKI NACKA
S12 x D26 x W8 cm 1 SZT.

3030..--

SZLAFROK TIBRO
100% bawełna 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ2766060

2723060

2736400

2757000

2128961 2112907

2764300 2755600 2742900 2742800 2509801

2759140

2811000
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SZTUCZNA SKÓRA OWCZA TAKS
60x90 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

5050..--

PODUSZKA - SIEDZISKO TAKS
Ś34 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

22225050

POSZEWKA NA PODUSZKĘ 
OZDOBNĄ DUSKULL
50x50 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

18185050

PODUSZKA - SIEDZISKO 
TOPPKLOKKE
40x40x4 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

3030..--

POSZEWKA NA PODUSZKĘ 
OZDOBNĄ GULDREGN
50x50 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

22225050

PODUSZKA - SIEDZISKO GULLRISP
40x40x5 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

3535..--

6500044

6831043

6831408

6847336

6857944

6858499
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PRODUKTY Z LOGO „ZAWSZE NISKA CENA” TO GRUPA STARANNIE WYSELEKCJONOWANYCH TOWARÓW, KTÓRE ZE WZGLĘDU NA ICH  
WYJĄTKOWO ATRAKCYJNĄ I MOŻLIWIE NAJNIŻSZĄ CENĘ NIE PODLEGAJĄ DODATKOWYM OGÓLNOKRAJOWYM PROMOCJOM W JYSK.

1) DYWAN SANDELTRE 70x140 cm
2) DYWAN SANDELTRE Ś180 cm
3) DYWAN SANDELTRE Ś120 cm

1)

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 100,-
Cena regularna: 149,-

100100..--

2)

Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 300,-
Cena regularna: 499,-

300300..--

3)

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 115,- 
Cena regularna: 169,- 

115115..--

PODKŁADKA FIRBLAD
Ś38 cm 1 SZT.

66..--

PODKŁADKA TETTEGRAS
Ś38 cm 1 SZT.

2020..--

PODUSZKA SNEPRYD
45x45 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
45,- (Rabat 11%)
Cena regularna: 74,95 (Rabat 46%)

Rabat 11%

4040..--

KOC ROSE
130x170 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

3535..--

PODUSZKA KORALLROT
40x60 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
79,95 (Rabat 37%)
Cena regularna: 79,95 (Rabat 37%)

Rabat 37%

5050..--

NARZUTA KORNVALMUE
220x240 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

115115..--

KOC RINGBLOMMA
120x160 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

135135..--

NARZUTA VINTEREG
240x260 cm 1 SZT.

             976-14601             
DTI           

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
299,- (Rabat 33%)
Cena regularna: 299,- (Rabat 33%)

Rabat 33%

200200..--

6501500

6505900

6501600

1744633 1720728

6836318 4530966

6842602 4607544 4536244

4610044
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KOŁDRA ULVIK
Dobrej jakości kołdra z wsadem z silikonowanych, spiralnych włókien rurkowych, 
950 g. Miękkie poszycie w 100% z poliestru. Pranie 60°C. 135x200 cm, 1 SZT.

155x200 cm 90,-
200x220 cm 150,-
PODUSZKA
70x80 cm 65,-
50x70 cm 42,50

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
PRODUKT
POLSKI

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 189,- (Rabat 60%)
Cena regularna: 189,- (Rabat 60%)

Rabat 60%

7575..--

POJEMNIK DO  
PRZECHOWYWANIA PROBOX
Polipropylen. 14 L.  
S30 x D39 x W18 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
36,95 (Rabat 32%)
Cena regularna: 36,95 (Rabat 32%)

Rabat 32%

2525..--

POJEMNIK DO  
PRZECHOWYWANIA PROBOX
Polipropylen. 21 L.  
S39 x D51 x W17 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
54,95 (Rabat 31%)
Cena regularna: 54,95 (Rabat 31%)

Rabat 31%

37375050

POJEMNIK DO  
PRZECHOWYWANIA PROBOX
Polipropylen. 32 L.  
S40 x D51 x W25 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
59,95 (Rabat 33%)
Cena regularna: 59,95 (Rabat 33%)

Rabat 33%

4040..--

             976-14601             
DTI           

KOC TUSENFRYD
130x180 cm 1 SZT.

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 99,- (Rabat 34%)
Cena regularna: 99,- (Rabat 34%)

Rabat 34%

6565..--

KWIAT SZTUCZNY KRISTOFFER
W80 cm 1 SZT.

1010..--

DOZOWNIK MYDŁA SANGIS
Plastik z recyklingu. Ś7 x W19 cm 1 SZT.

12125050

KOMPLET POŚCIELI SVEA
100% bawełna.  
140x200 cm + 70x80 cm

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 129,- (Rabat 41%)
Cena regularna: 129,- (Rabat 41%)

Rabat 41%

7575..--

PODUSZKA EMOJI
Ś35 cm 1 SZT.

2525..--

4134650

4911970 4911971 4911972

4534600

4911227

2760300

7372770

6819701


